

遗失声明公告

◆孙景华丢失潍坊华夏房地产开发有限公司开具的安丘市大... 公告作废。

中缝广告

受理热线:

8196667

15905360203

13605363988

邮箱:

781592003@

QQ.com

微信:

15905360203

文明风尚 更好潍坊 民生直通车

提升道路“颜值” 优化通行效率

健康街这一段更美更顺畅了



△改造完成的健康街(潍州路—文化路)。潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 摄

多杆合一改造工程和渠化岛改造工程。雨水管道的问题,实现污水纳管、清水入河;自来水改造工程,对原来已经使用30

年以上,存在老化锈蚀供水安全隐患的铸铁供水管道进行升级;电网改造提升工程,解决了负荷接入严重受限、同塔双辐射供电结构供电可靠性低等严重影响城区用户用电问题。

除了对道路“里子”的改造,“面子”上的升级更是给市民出行带来了不一样的体验。该路段在车行道数量不变的情况下,增设视线通透的中央分隔带1600米,布置三种种植形式交替的景观效果,打造规则秩序、色彩多变、四季常青的中央绿化分车带景观。同时,绿篱带采用自动化微喷灌技术,提高了水资源利用效率,提升道路“颜值”,让城市“风景”变得更美。

此外,通过对沿线37处出入口进行优化提升,对路面进行全面维修,对渠化岛进行改造,并对沿线小型标志牌进行多杆合一改造,有效减小了对向车道的干扰,防止夜间行车眩光,为行人提供二次过街安全岛,增设出入口减速带,完善出入口斑马线等交通标线,提高了行人和机动车通行的安全性和舒适性。

据了解,该工程自5月21日开工,计划于12月20日全部完工。工程共分八个阶段进行施工,目前正在进行第七阶段的收尾工作。

“密切媒体区域合作 共话更好潍坊”

驻鲁媒体潍坊行活动举行

本报 (潍坊日报社全媒体记者 于哲)11月17日至18日,新华社山东分社、中央广播电视台山东总站、经济日报山东记者站、中国日报山东记者站、农民日报山东记者站、中国新闻社山东分社、大众报业集团、人民网山东分公司、新华网山东分公司、央广网山东频道及网易山东、凤凰网山东、澎湃新闻山东运营中心、新浪山东等27家媒体有关负责人和记者齐聚潍坊,参加以“密切媒体区域合作 共话更好潍坊”为主题的“驻鲁媒体潍坊行”活动。市委常委、宣传部部长杨建华出席座谈会并陪同有关活动。

11月18日,“密切媒体区域合作 共话更好潍坊”座谈会召开,

中央驻鲁媒体、省级媒体、各大网站平台有关负责人围绕支持潍坊发展、面向全省、全国进一步宣传推介潍坊,为加快建设实力品质品牌生活美的更好潍坊加力赋能,分别作交流发言。

此次“驻鲁媒体潍坊行”活动,必将进一步加强潍坊与各级各类媒体的交流合作,形成宣传合力,持续扩大潍坊的传播力、影响力。

在潍期间,来宾现场观摩了潍坊市广播电视台媒体融合改革情况,先后到天瑞重工磁悬浮产业园、潍柴雷沃智慧农业科技股份有限公司、潍坊经济开发区前阙庄村、瑞福油脂股份有限公司进行观摩。

潍坊市在沪流动党员党委成立大会召开

本报 (潍坊日报社全媒体记者 宋玉璐)11月19日,潍坊市在沪流动党员党委成立大会在上海市浦东新区召开。山东省政府驻上海办事处党委书记、主任张义英,上海市山东商会党总支书记、会长高洪彦,副市长、奎文区委书记周俊参加会议。

会议指出,当前,潍坊正深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,成立在沪流动党员党委,是为在上海的潍坊籍流动党员安个“家”,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。各级在沪流动党员

组织成立后,要健全组织体系,抓实学习教育,搭建载体平台,积极聚合商会、招商、人才等资源力量,着力构建“党建引领、四位一体”工作模式,为加快建设更好潍坊贡献力量。

会上,宣读了《关于成立中共潍坊市在沪流动党员委员会的通知》,并为“潍坊市驻长三角地区(上海)‘双招双引’首席代表”高洪彦、“潍坊引才大使”李臣学颁发聘书。会议前后,各在沪流动党员党委(党支部)分别召开成立会议,共成立党组织21个。

青州市以“增值式”政务服务助力营商环境再优化

本报 (潍坊日报社全媒体记者 王莹 通讯员 马玲 赵丽)“听说这边新成立了个服务站,想着来看看,没想到银行工作人员很快就把业务给办好了,效率非常高。”近日,青州市民吴先生在青州市便民助企服务站顺利办理了青州市晨均商贸有限公司的设立登记业务。

青州市便民助企服务站由青州市行政审批服务局和工商银行青州支行联合设立。服务站纳入了企业登记、居民医保、公积金、法律咨询、招工就业等政务服务事项22项,可有效满足企业群众多元化办事需求。银行网点同时开辟了服务专区,配备专人,办事企业和群众只需到服务专区提交申请,由银行

工作人员完成审批,即可完成企业登记、银行开户、金融服务等业务。为帮助企业解决登记过程中的“疑难杂症”,服务站还设立了“赵厚静工作室”,由行政审批局业务专家现场为企业提供公司合并分立、股权转让、变更注销、股权出质等政策解答,并量身定制问题解决方案,以专业化、精细化服务扫除企业后顾之忧。

便民助企服务站的建立,搭建起“政务+金融”服务新场景,把政务服务送到群众“家门口”,开创了“群众得实惠、银行拓业务、政府优服务”三方共赢、互利互惠新局面。截至目前,便民助企服务站已为20余家企业办理登记业务,提供咨询解答30余次。

临朐县新创小品

《老杠头的烦心事儿》获省级大奖

本报 (潍坊日报社全媒体记者 郭超)为进一步满足基层群众多样化文化需求,推动全省群众文化持续繁荣,近日,由山东省文化和旅游厅、临沂市人民政府主办的2023年山东省群众性小戏小剧擂台赛在临沂大剧院成功举办。其中,临朐县文化艺术中心新创小品《老杠头的烦心事儿》从全省200多件作品中入选,代表潍坊市参加决赛。经过现场角逐,最终将铜奖收获囊中。

据悉,该作品以非遗助力乡村

振兴为背景,塑造了一群如高粱般挺拔、厚德的山东人形象。作品讲述临朐县冶源街道平安峪村村民高兴辞职创业,近日,利用高粱秆制作的手工算子这一非遗项目带领村民发家致富。高兴在创业过程中,始终坚守品质第一。例如,对待对自己有恩情的三大爷能坚守原则,不徇私,对家庭困难的五舅力所能及地提供帮助等。作品内容紧跟时代步伐,深入生活,扎根人民,通过戏剧性冲突,刻画了鲜活的基层人民群众像。

举头低语思故乡

(上接1版)而自己的每次归家,也变得越来越安稳,不愿意出门,只想在那个四四方方的院子里待着。夜深人静的时候,坐在院子里,头顶是一颗颗明亮的星,它们密布于天宇,格外硕大。微风阵阵,穿过院外整排的青杨,叶子的簌簌声,于我而言是世界最美妙的声音。有时,我也会想起我最爱的那条小狼狗,我一直喊它小黑的。小学时带它出门,它追别的大狗疯跑,我喊它不应,气得向它扔小石块,却碰巧打它前腿的关节,它委屈地躺在地上,等着我抱它回家。很多年后,我早已参加工作,家中又养了一条小狼狗,我时常跟它在院子里追逐,当我累了蹲在地上,它便悄悄从我屁股下面钻过来,等我抚摸它的头。后来,它也经常跟我一起夜里坐在院子里,我指着天上的星星给它讲,哪个是它,哪个是我,哪个是我最爱的人。我是如此地喜爱在院子里坐着,以至于后来去到甘南藏区挂职的时候,也经常坐在镇政府的院子里坐着,长时间望向高天白云,注视着它们的卷

舒流淌。关于故乡,关于故乡于我的意义,我也曾不止一次地反复思索。母亲的一句话点醒了我,她说多少年后,当我的孩子长大了,不管去了哪里,不管在哪里生活,她的根都在这里。故乡,是我离开的起点,也是我回归的终点,她是我无论去到哪里都始终铭记的地方。这份铭记无关她的繁荣与衰败,无关她的荣光与破落。自己可以说她百般不好,却听不得别人关于她的半句闲言。在家西面的果园里,沉睡着我的祖先与爷爷奶奶,百年后我的父母,以及我都将沉睡于此,大家会在另一个世界相遇。时常想起很早以前,一大家子围坐在一起,那时的时光那么美好,一晃就物是人非了。回想着一切,有惋惜,有怀念,但如今更多是一份淡然,故乡,永远在那里,从来没有离开过,而每一个如我的游子,对她的每一次念想,都如同一次次小心翼翼的擦拭,擦去散落在故乡上那些时光的落尘,让她在心底永远闪亮。

夜间经济让冬天

“热起来”!

11月18日晚,在奎文区泰华商圈,精彩的文艺节目吸引了市民驻足观看。初冬时节的夜晚,城区商圈活力依旧,我市通过丰富经营业态、组织夜间文体活动等方式,聚拢商圈人气,开启冬日夜间经济,吸引越来越多的市民选择在冬夜走出家门,使冬日夜间经济持续升温。潍坊日报社全媒体记者 张驰 通讯员 孙梦雪 摄



走基层增四力

山水之间看潍泉

□潍坊日报社全媒体记者 窦浩智

曾获“山东最美乡村”“山东省旅游乡村示范村”的峡山区王家庄街道潍泉村究竟美在何处?11月18日,记者来到潍泉村,实地探访这个远山近水的秀美村庄。

过峡山水库大坝沿西环湖路一路南行,大约几分钟的车程,一个醒目的“潍泉—山东富美乡村”标志牌便赫然入目。碧波万顷的水库西岸,滩点林立,游人穿梭,王家庄街道首届露营美食节暨特色农

产品展销会正在这里举办,村民和游客在这里一边欣赏湖光山色,一边品尝各色美食,乐在其中,流连忘返。

潍泉村北望峡山,南有盖公山、黄公山,东依峡山水库,自然风光秀美。潍泉村沿水库西岸南北长约2000米,多家以野生鱼为特色的餐饮店是潍泉村吸引游客的一大卖点。每到用餐时间,不少外地食客专程来这里大快朵颐,品尝峡山野生鱼的鲜嫩美味。

美食节的举办让这个村子在初冬时节又热闹了起来。通过村委负责人的介

绍,记者了解到潍泉村是一个整体移民村,上世纪50年代末因修建峡山水库搬迁至此,由于村子紧邻潍河,村内又有一处常年喷涌的清泉,故得名潍泉村。

潍泉村地势高低错落,由于地形的原因,村庄规划并不齐整,而在起伏、错落有致的村道中行走,更有一种幽径徐行的感觉。

村子因泉而得名,故泉眼不可错过。原先的泉眼已建起石栏围挡,并立上了峡山区文物保护单位。村委负责人刘世宽告诉

记者,随着旅游开发的深入,泉眼也将重现泉涌四溅的景象。离泉眼不远,是一棵古槐,粗壮的树干歪斜于地面,靠一根立柱支撑保持着姿态,看上去极富厚重的年代感。据悉,潍泉村目前共有两棵古槐,树龄都有二百年。

漫步村内,不时会看到几处由造型花木和观赏石组成的街头景观小品,点缀于街巷路边和房前屋后,别有一番韵味。

刘世宽告诉记者,依托独特的资源禀赋,潍泉村正计划整合采摘、民宿、餐饮等,进一步完善旅游要素,重振旅游名村的风采。

王家庄街道相关负责人表示,将把潍泉村及整个潍水左岸打造成集生态涵养、科普教育、休闲旅游、养生度假、乡村体验五大功能为一体的乡村休闲旅游目的地,为峡山区文化旅游发展赋能加力。

萝卜“引路”强村富民

□潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰 文/图

11月19日上午9时,记者走进寒亭区寒亭街道北埠子村,村民们陆续骑着农用三轮车,拉着工具,穿过街巷,直奔自己的萝卜大棚。当很多村庄已经进入农闲的时候,这里却是一派忙碌的景象。

沿着村间小路一直向东驶去,一幢幢排列整齐的蔬菜大棚成了北埠子村最显眼的地标。

村民孙红兵的萝卜种植基地里绿意盎然,一棵棵翠绿的萝卜整齐排列,大半翠绿“身体”露出地面,小部分呈圆锥形的白皮“尾巴”埋在土中。“我种了13个大棚的萝卜,这茬萝卜已经七八成熟,这几天弄一个大棚膜来,让冷风冻一冻,萝卜会更脆甜。”孙红兵介绍,今年

萝卜产量比往年都高,新老客户也越来越多。

近年来,随着乡村振兴战略的逐步深入,寒亭街道大力发展本土特色农业,种植萝卜等蔬菜产业,在满足本地“菜篮子”的同时还销往全国各大商超。

“去年,我新种植了‘水果萝卜’,还专门去学习种植技术,精细化管理,保证萝卜的品质和产量。”孙红兵说,经过多年的种植,自己已经摸索出了一套成熟的种植管理经验,不仅让萝卜产量上去了,品质也节节升高。

创品牌扩销路,小萝卜大收益。在北埠子村益生园种植专业合作社,萝卜缨苍翠欲滴,村民们正在忙碌着收萝卜,搬萝卜...一个大大萝卜便被整齐地码放在田埂上,田间地头充满了村

民丰收的喜悦。

“我们合作社种植了50亩的潍县青萝卜,平均每亩产量可达2500公斤左右。我们采用订单式销售方式,萝卜全部是现销现拔,不仅在本埠子村销售,还销往省内外城市的商超。”益生园种植专业合作社社长王权文介绍,他们种植的是“权益牌”潍县青萝卜,形状好、口感佳。目前,大部分已被客商预订出去。

萝卜引路,特色农业种植风生水起。如今,寒亭街道依据辖区资源禀赋特点,大力发展“合作社+种植大户”的发展模式,引导各村因地制宜发展萝卜、大葱、西红柿、葡萄、西瓜等特色农产品种植,



△孙红兵展示刚刚拔出来的“水果萝卜”。

先后成立农业合作社160余家,为乡村振兴注入“源头活水”。